

亞大人社院舉辦第三屆新生關懷盃競賽！ --

亞大第三屆新生關懷盃競賽，外文系等系為大一新生成紀錄片參加競賽，由社工系奪冠！



圖說：副校長暨人社院院長柯慧貞頒獎給奪冠學生。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 人文社會學院12月12日舉辦第三屆新生關懷盃創意紀錄片競賽，今年輪由外文系學會主辦，以拍攝大一新生生活及生命成長故事的創意紀錄片為主，競賽結果，由社會工作學系奪冠。

第三屆人社院新生關懷杯競賽，12日晚上在亞洲會議中心舉行，由副校長暨人社院院長柯慧貞主持，國際學院院長彭德保、外文系主任陳英輝、社工系主任黃松林、幼教系主任陳昇飛、心理系主任蘇完女等人到場，欣賞各系同學創意短片。

柯慧貞副校長指出，「關懷」是人社院的核心價值，要關懷學生、關懷學校、關懷社會，發揮創意更是亞大要培育的基本素養，鼓勵同學用創意短片把關懷的生命故事記錄下來；競賽只是激勵表現與互相學習的方法，得獎與否不重要，重要的是大家曾一起互相關懷、一起努力，也在亞大求學期間，留下美麗的記憶。

外文系拍攝大一新生生活以及學長姊指導過程的趣味故事，也紀錄傳統系學會為新生演出的火棍舞，展現學長姊為新生練就的火舞技藝，很有創意。幼教系為新生安排系列迎新活動，其中，幼教系系歌比賽，讓新生融入在「幼教、幼教、幼教」的歌舞中，有著濃濃的歸屬感。

心理系的紀錄片，記載所有迎新活動的靜、動態活動，與導師期許的片片剪影；社工系則錄下學長姊協助新生與家長到校與入住，學生及家長的感動與感謝，令人對社工系傳統的關懷照顧精神，留下深刻印象。

陳英輝主任強調，此次競賽計分項目，包括影片上傳後到競賽日中午的點閱次數、現場粉絲投票數，以及迎新活動紀錄內容的豐富度與創意度。

主辦單位核算結果，社工系的點閱錄最高，超過1500人次；外文系現場粉絲最多，由社工系拿到最高分奪冠。



圖說：亞洲大學人社院第三屆新生關懷盃競賽合影。





圖說：亞洲大學人社院第三屆新生關懷盃競賽合影。